



让梦想起飞——2012中高考进行时



高校自主招生名单公布,烟台138名考生“出线”

烟台二中一男生获北大60分降分“优惠”

本报5月30日讯(记者 李楠楠) 29日,省招办公布了2012年全国自主招生高校山东考生名单,烟台有138人通过了清华、北大等高校的自主招生测试。在今年的高考中,他们将享受招生学校给予的一定政策优惠,其中烟台二中一位男生获得北大60分降分资格。

138人中有6人获得北京大学自主招生资格,分别是烟台二中的甘宜哲、王晓宇,龙口一中的张炬赫,莱州一中的孙程、桂维彬,招远一中的路浩;4人获得清华大学自主招生资格,分别是烟台一中的刘明祖、龙口一中的张志宇、莱州一中的王建鑫和王凯。

烟台一中的王喆萱同时获得浙江大学和西安交通大学两所名校的“通行证”,烟台二中的侯林彬同时获得西北农林科技大学和西南大学两所名校的“通行证”。

和高考保送不同,获得高校自主招生资格的考生,必须参加高考,而且成

绩要符合高校要求,如果考生高考发挥失常,即使取得自主招生资格,也进不了相应高校。

但与其他考生相比,他们将享受录取高校的降分优惠,大部分高校给予了10-60分的线下录取优惠。其中烟台二中考生王晓宇获得了北大光华管理学院的60分

降分资格,是烟台“受惠”幅度最大的一名学生。

“孩子没什么特别之处,最大的特点就是不偏科。”王晓宇的父亲告诉记者,“晓宇爱看书、看新闻,喜欢美术和数学,去年4月份参加全省数学奥赛获得了一等奖,比较独立,去北京考试都是自己去的。”

活动首日,市区送出200套“爱心礼包”

千余套“放心笔”
今天走进烟台一中

读者
到本报领取“放心笔”。本报记者
刘清源 摄



本报5月30日讯(记者 李楠楠) 30日,由本报和山东协和学院联合举办的“助考生一‘笔’之力”活动首日,受到考生家长热烈响应,仅市区就发放了200套。31日,“放心笔”将走进烟台一中,现场发放。

30日一早,本报热线电话就一直响个不停,不

少家长咨询领取细节,还有很多直接来到报社为考生领取“放心笔”和《高考考生手册》。

“这个活动挺不错的!”市民李女士来到本报编辑部为儿子领取放心笔。“我是齐鲁晚报的忠实读者,齐鲁晚报送的笔,我们放心!”

“去年我同事的孩子就在你们报社领过放心笔,都说很好,今年孩子高考很早就留意这活动,一笔之力真的很给力!”学生家长王芳告诉记者。

本报与山东协和学院联合发起的“助考生一笔之力”活动所发放的2B铅笔等,由指定的生产厂家按照最严格的流程生产,以确保广大考生安心使用。活动中,每位考生可免费领取一套“放心笔”:一支优质2B铅笔、一

块橡皮、一把铅笔刀,共三样文具。

“助考生一笔之力”在全市共设置了20个领取点。活动首日,仅市区就发放了200套“放心笔”和《高考服务手册》。31日,“助考生一笔之力”将走进烟台一中,现场发放千余套“爱心礼包”。

6月7日前,没有领到的家长和考生仍可凭身份证件到各个领取点领取。咨询电话:967066、15063815716。

烟台二中开设国际班,择优招收60人

就读学生能获国外大学学分

本报5月30日讯(记者 李清源) 30日,记者从烟台二中了解到,2012年烟台二中将增设国际教育实验班,面向全市招收60名优秀初四毕业生。

在烟台二中的教学计划里,国际教育实验班(简称国际班)学制三年,开设国家规定课程、美国基础课程及AP课程。

国际班采用小班化、互动式目标教学模式,强化并提高学生的英语和学

术能力,突出探究实践能力、批判性思维和创新能力的培养,重视TOEFL、SAT等应考技巧。

通过AP课程的学习,让学生在国内就能获得国外大学学分,节省大学修习时间,降低出国费用。在国际班的同学从入学开始便负责学业规划指导,量身制作个性发展计划。优秀学生有机会交换到美国一流高中,得到美国一流高中老师推荐信。有机会

获得美国著名教授在中国或美国的实验室的研究经历,得到美国著名教授推荐信。

此外,二中和美国著名大学合作,安排美国著名大学的招生官来访面试。国际班毕业的学生既可以参加国内高考,又可以选择出国留学。学生可以申请以美国前50名大学为主,还有加拿大、英国等全球数十个国家和地区的包括哈佛、普林斯顿、耶

答题。不准用规定以外的笔和纸答题,不准在答卷、答题卡上做任何标记。不准将试题、答题卡或草稿纸带出考场。

3 考生忘带准考证
可先进考场

根据普通高校招生考试(夏季)偶发事件处理工作程序,考生忘记带或遗失了准考证,考生可先进场,但要掌握无准考证进场应考的考生情况。如果确系丢失,由县市招生办办理补发;如系考生忘带,由考生领队取来送至考点。

考试中途考生提出要喝开水,由流动监考员提供开水给场内监考员,监考员供给考生。考生发生晕场、疾病等情况,指挥和监督医疗组予以就地治疗或送至就近医院治疗。如果距离考试结束超过30分钟,则实行隔离治疗。

考试中途考生如果需就厕,要了解掌握情况,如属特殊病因,可指派2名同性场外流动监考员随其前往,但应寸步不离。考生退出考场又要求重返考场答题的,对不服从劝阻者,由考点保卫人员协助处理。

编辑:冯荣达
美编/组版:王小涵

山东陆元拍卖行有限公司

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年6月15日上午10时在莱阳市人民法院拍卖厅拍卖:

1.位于莱阳市城厢街道办事处岔道口村63号房屋一幢,建筑面积125.16m²,土地性质为集体土地,委托方不负责交付。

竞买人范围:岔道口村集体经济组织成员;
2.破碎机、双室球磨机、磁选机、电子汽车衡、变压器、传送设备等设备一宗。

即日起办理竞买手续。

保证金及展示时间等其它拍卖相关事宜请电话咨询
咨询电话:0535-6605111、15166868929